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جشنواره گل در تبریز،  جشنواره گل در تبریز،  شکست تکراری در جنوبشکست تکراری در جنوب
آنالیز ویژه روز نخست هفته سوم لیگ بیست و پنجمآنالیز ویژه روز نخست هفته سوم لیگ بیست و پنجم

فوتبال  تیم  مربی  مورایس،  نونو 
استقلال تهران پس از بازی مقابل 
استقلال خوزستان در نشست خبری 
اظهار کرد که از نتیجه بازی بسیار 
ناراحت هستند. او تأکید کرد که فقط 
یک تیم در زمین بازی کرده و حریف 
منتظر اشتباهات آنها بوده است. 
مورایس افزود که در نیمه اول و دوم 
با وجود تلاش‌های زیاد، تنها به دلیل 
بدشانسی دو فرصت به حریف داده‌اند 
که یکی منجر به گل شده و دیگری 
توسط دروازه‌بان تیم مهار شده است.

او گفت که تیمش فرصت‌های زیادی 
برای گلزنی داشته و عملکرد بازیکنانش 
قابل قبول بوده است، اما در نهایت به 

یک امتیاز هم دست نیافتند. مورایس به 
یک پنالتی واضح به سود استقلال اشاره 
کرد که داور آن را اعلام نکرد، موضوعی 

که باعث نارضایتی او شده است.
او در پایان به روند آماده‌سازی تیم 
اشاره کرد و بیان داشت که تیم تازه 
از تعطیات برگشته و هنوز به زمان 
بیشتری برای هماهنگی نیاز دارد. 
مورایس ابراز امیدواری کرد که با توجه 
به تلاش‌های روزانه، نتایج آینده بهتر و 
شایسته‌تر باشد. به گفته او، بدشانسی 
در دو بازی اخیر مانع از کسب نتایج 
بهتر شده است و استقلال با اعتماد به 
نفس کامل برای ادامه مسابقات آماده 

می‌شود.

امیر خلیفه اصل سرمربی تیم فوتبال 
استقلال خوزستان، پس از دیدار مقابل 
استقلال تهران در نشست خبری اظهار 
را  سخت  بازی  یک  پیش‌بینی  که  کرد 
داشتند و بازیکنانش با تمام وجود و قلب 
خود بازی کردند. او تأکید کرد که تیمش 
از همان بعد از بازی با پیکان، هدفش 
برد مقابل استقلال بوده و بازیکنان با 
تمام تلاش و جانفشانی تلاش کردند تا 

دل مردم خوزستان را شاد کنند.
خلیفه اصل افزود که شایستگی استقلال 
تهران قابل کتمان نیست، اما تیم او با 
وجود جوان بودن، حرف‌های زیادی برای 
گفتن دارد و نیازمند حمایت مسئولان 
استان است تا بتوانند به رشد و پیشرفت 

ادامه دهند. او تأکید کرد که وقت‌کشی 
در برنامه‌های تیمش نبوده و بازی بسیار 

سنگین و دشواری بوده است.
سرمربی استقلال خوزستان همچنین 
تأثیر  تحت  تیمش  بازیکنان  که  گفت 
گرفتند  ر  قرا یف  حر رت  قد و  رگی  بز
با روحیه بالا تلاش کردند بهترین  اما 
عملکرد خود را ارائه دهند. او در پایان 
ن  همچنا تیمش  که  کرد  ن  خاطرنشا
مسیر پیشرفت را طی می‌کند و امیدوار 
است با حمایت‌های بیشتر، نتایج بهتری 
کسب کنند. این مصاحبه نشان‌دهنده 
روحیه جنگندگی و انگیزه بالای استقلال 
خوزستان در برابر حریف قدرتمند خود 

بود.

فقط یک تیم در زمین بازی کرد

مورایس: از شکست ناراحتیم
بازیکنانم با قلب‌شان بازی کردند

خلیفه اصل: وقت کشی در برنامه ما نبود
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روزنامه‌نگار

خ حسابی فر

روزنامه‌نگار تیم ملی مدت‌هاست این‌گونه بازی می‌کند
زمانی که لوییز دلافوئنته، تیم ملی اسپانیا را از لوییز انریکه تحویل 
گرفت، کمتر کسی باور می‌کرد چنین تیمی بسازد؛ اما حالا تیم ملی 

اسپانیا برای هر حریفی خطرناک و دلهره‌آور است.
دلافوئنته 3 سال است تیم ملی اسپانیا را تحویل گرفته و در همین مدت 
3 سال، میانگین سنی تیم را تا 26/5 سال پایین آورده. اما داستان 
وقتی جذاب‌تر می‌شود که بدانید میانگین سنی ترکیب اصلی اسپانیا در 
آخرین بازی این تیم در خاک ترکیه )که با برد ترسناک 6 بر صفر اسپانیا 
همراه شد( 24/6 سال یعنی 2 سال جوانتر از میانگین سنی کل تیم بود.
حالا اسپانیا مزد شجاعتش را گرفته و مدعی شماره یک قهرمانی در 

جام جهانی سال آینده است.
اجازه بدهید روی تیم ملی کشورمان تمرکز کنیم. تیمی با میانگین سنی 
28/5 سال که البته میانگین سنی ترکیب اصلی )در بازی فینال کافا 
مقابل ازبکستان( 27/6 سال است؛ تیمی که در 3 سال هدایت سرمربی 
تیم ملی جوان نشده و مدام به ما گفته‌اند بازیکن جوان در این روزهای 
فوتبال‌مان نداریم؛ در حالی که بازیکنان تیم امید در مسابقات مقدماتی 
جام ملت‌های امید آسیا )که اخیراً با 3 برد ایران در دبی به پایان رسید( به 

ما یادآوری کردند بازیکن جوان در دایره انتخاب‌مان داریم.
تیم ملی جوان نشده، تاکتیک مناسب برای بازی‌ها ندارد و کسل‌کننده 
بازی می‌کند؛ اما مدت‌هاست که بازی تیم ملی این‌گونه است و 
فدراسیون هم سکوت پیشه کرده است. تیم ملی در بازی‌های مقدماتی 
جام جهانی هم با این شیوه موفق بود و بازیکنان باتجربه برای ما بازی 

را درمی‌آوردند.
اما حالا زمزمه‌هایی شنیده می‌شود که قرار است پروژه اسکوچیچ 
در جام جهانی قبلی، برای جام جهانی آینده تکرار شود و در فاصله 
باقیمانده تا جام جهانی یک مربی خارجی گرانقیمت برای تیم ملی 
انتخاب کنند. تیم ملی مدت‌هاست با همین شیوه بازی می‌کند. اگر 

قرار به تغییر بود، باید خیلی زودتر از اینها اقدام می‌کردید.

رکورد خاص برای دروژدک در لیگ ایران

سینا حسینی  -  دوماگوی دروژدک، مهاجم کروات تراکتور با ثبت اولین 
هت‌تریک لیگ بیست‌وپنجم، بار دیگر توانایی گلزنی خود را به نمایش 
گذاشت و تیمش را در پیروزی پرگل مقابل آلومینیوم هدایت کرد. دروژدک 
که در دو بازی ابتدایی این فصل گلی نزد، نشان داد که همچنان یکی از 
بهترین مهاجمان لیگ است و با سه گل در نیمه نخست، فاصله خود 
را با رقبا افزایش داد. گل نخست او تنها ۹دقیقه پس از آغاز بازی و روی 
پاس دقیق دانیال اسماعیلی‌فر به ثمر رسید که نشان از هماهنگی بالای 
خط حمله تراکتور داشت. گل دوم و سوم نیز با بهره‌گیری از فرصت‌ها 
و ارسال‌های دقیق هم‌تیمی‌ها رقم خورد که توانایی او در استفاده از 
موقعیت‌ها را تأیید می‌کند. این هت‌تریک نه‌تنها موقعیت دروژدک را 
به‌عنوان آقای گل لیگ تقویت کرد، بلکه اعتماد به نفس تیم تراکتور را 
نیز افزایش داد. هماهنگی بین مهاجمان و هافبک‌ها و همچنین سرعت 
بالای دروژدک در استفاده از فرصت‌ها، عامل کلیدی در موفقیت تراکتور 
بود. این نمایش درخشان نشان می‌دهد که دروژدک می‌تواند همچنان 
نقش کلیدی در روند موفقیت‌های تراکتور ایفا کند و تیم را در مسیر 
رقابت‌های قهرمانی نگه دارد. نخستین هت‌تریک فصل، نوید روزهای 

امیدوارکننده برای هواداران تراکتور است.

بازگشت مقتدرانه شاگردان اسکوچیچ
تراکتور پس از شروعی نه‌چندان مطلوب در لیگ بیست‌وپنجم، بالاخره 
موفق شد در دومین دیدار خانگی خود نخستین پیروزی پرگل فصل 
را جشن بگیرد. این تیم که در دو بازی نخست لیگ با شکست مقابل 
استقلال و تساوی بدون گل مقابل مس رفسنجان روبه‌رو شده بود، در 
برابر آلومینیوم نمایش چشمگیری ارائه داد و با نتیجه‌ای پرگل به پیروزی 
رسید. شاگردان دراگان اسکوچیچ با این عملکرد توانستند بار دیگر نشان 
دهند که هنوز هم یکی از مدعیان اصلی لیگ به شمار می‌روند و با انگیزه 

بالایی به میدان می‌آیند.
نکته مهم در این دیدار، هماهنگی بالای بازیکنان و انسجام تاکتیکی تیم 
بود که حاصل بهترین استفاده از تعطیلات فیفادی اخیر است. اسکوچیچ 
و کادرفنی با برنامه‌ریزی دقیق، توانستند بازیکنان را به بهترین شکل آماده 
کنند و نقاط ضعف بازی‌های ابتدایی را برطرف سازند. این پیروزی پرگل 
نه‌تنها باعث افزایش روحیه تیم شد، بلکه اعتماد هواداران تراکتور را نیز 

به شکل قابل توجهی تقویت کرد.
حالا تراکتور با انگیزه و قدرتی بیشتر وارد ادامه مسابقات شده است و به 
نظر می‌رسد که قصد دارد بار دیگر با جدیت برای کسب قهرمانی لیگ برتر 
رقابت کند. نمایش این تیم در دیدار مقابل آلومینیوم نویدبخش روزهای 
روشن برای هواداران پرشور تراکتور است و نشان می‌دهد که این تیم با 
مدیریت اسکوچیچ آماده است تا به موفقیت‌های بزرگ‌تری دست یابد.

سرمقاله

نکته روز

سوژه

هفته سوم لیگ برتر با چهار دیدار و ده گل 
ــید و در میان اتفاقات پرشمار،  به پایان رسـ
ــم خورد:  ــواز رقـ ــزرگ در اهـ ــگفتی بـ یک شـ
شکست استقلال پرستاره مقابل استقلال 
خوزستان. در روزی که تراکتور با هت‌تریک 
درخشان دوماگوی دروژدک و زیر نظر دراگان 

ــن  ــکوچیچ اولین برد قاطع خود را جشـ اسـ
ــین با تساوی مقابل  گرفت و خیبر صدرنشـ
ــت خود را  ــی روند بدون شکسـ فجرسپاسـ
ــپاهان با محرم  حفظ کرد، تیم پرادعای سـ
نویدکیا همچنان در حسرت پیروزی ماند و 
مقابل گل‌گهر متوقف شد تا شاید تیغ انتقاد 
هواداران خیلی زود به سمت او نشانه رود.

ــد، جایی  ــا تمام نگاه‌ها به اهواز خیره شـ امـ
که استقلالِ ساپینتو در یک بازی پرحاشیه، 
ــتانِ قابل احترام و  مقابل استقلال خوزسـ

ــت خورد. تیم پرستاره  ــختکوش شکسـ سـ
از  ــه‌ای  مجموعـ ــه  کـ ــت  پایتخـ ــوش  آبی‌پـ
ــی را در  ــی و خارجـ ــدار داخلـ ــان نامـ بازیکنـ
اختیار دارد، نتوانست گل نیمه اول حریف 
ــه جمع کردن  ــد کـ را جبران کند و ثابت شـ
ستاره‌ها به تنهایی ضامن موفقیت نیست.

هرچند غیبت ملی‌پوشان به دلیل «ویروس 
فیفا» می‌تواند بهانه‌ای برای ساپینتو باشد، 
ــتاره‌ باید بدون  ــا تیمی با این حجم از سـ امـ
ــب  چند بازیکن ملی‌پوش هم توانایی کسـ

ــی از خرید  ــد. رونمایـ ــته باشـ نتیجه را داشـ
ــدادی، نیز  ــناس، منیر الحـ ــد و سرشـ جدیـ
ــت  ــار آن، حرکـ ــود و در کنـ ــن نبـ خوش‌یمـ
ــه با اخراج  ــه‌ای رامین رضاییان کـ غیرحرفـ
ــرد، روز بد  ــگام، تیمش را ۱۰ نفره کـ زودهنـ
ــل،  ــرد. در مقابـ ــل کـ ــان را تکمیـ آبی‌پوشـ
استقلال خوزستان با نمایشی قابل احترام 
و پرتلاش نشان داد که قصد ندارد به راحتی 
ــتگی  ــزرگ باج بدهد و شایسـ به حریفان بـ

کسب این پیروزی بزرگ را داشت.

خط و نشان اسکوچیچ، چالش نویدکیا و شوک بزرگ به استقلال

جشنواره گل تراکتور،  شکست تکراری آبی‌ها در جنوب

اسکوچیچ: ما ساده‌لوح نیستیم
دراگان اسکوچیچ پس از پیروزی ۴ بر یک تراکتور مقابل آلومینیوم اراک در 
هفته سوم لیگ برتر گفت: »اول از همه می‌خواهم بازی‌ها را با حضور بیشتر هواداران 
برگزار کنیم. حضور بانوان در ورزشگاه برای ما غرور و افتخار بود. بازی راضی‌کننده 
بود و این پیروزی اهمیت زیادی برای من داشت، چرا که باید این مسابقه را می‌بردیم.«
 وی ادامه داد: »در بازی نقاط مثبت و منفی داشتیم. ضدحملات ما هیجان‌انگیز بود اما 
زمانی که بازیسازی را از عقب زمین شروع می‌کردیم، توپ را از دست می‌دادیم و تعادل 
تیم به هم می‌خورد. ما به نقاط ضعف و قوت تیم واقف هستیم و ساده‌لوح نیستیم. 

مطمئناً تراکتور بهتری خواهیم داشت.«
 اسکوچیچ درباره قدرت سرزنی تیم گفت: »همان‌طور که اشاره کردم، نقاط ضعف 
و قوت را می‌شناسیم. از دست دادن توپ در جریان بازیسازی نگران‌کننده نبود و 
بازیکنان جدید کم‌کم با شرایط و کشور آشنا می‌شوند. جای نگرانی نیست و ضعف‌ها 
را بازی به بازی برطرف خواهیم کرد. آلومینیوم هم تیم خوبی است و به مرور شرایط 

بهتری خواهد یافت.«
 وی درباره عدم استفاده از مهرداد محمدی توضیح داد: »او از یک مصدومیت جدی 
بازمی‌گردد و ما قدم‌به‌قدم و با صبوری پیش می‌رویم. پیشرفت او بسیار راضی‌کننده 
است و تاش فوق‌العاده‌ای دارد تا به شرایط آرمانی برسد. صادق محرمی هم از 
مصدومیت جدی برگشته و هر دو بازیکن به‌زودی توانایی واقعی خود را نشان خواهند 

داد.«

تقلب خلیفه از روی دست بوژوویچ
استقلال همچون فصل قبل که به بوژوویچ باخته بود، بار دیگر در اهواز همان 
نتیجه را تکرار کرد؛ شکستی که بیش از هر چیز تحت تأثیر بازی بسته و دفاعی شاگردان 
خلیفه، سرمربی استقلال خوزستان رقم خورد. تیم میزبان در بیشتر دقایق بازی با اتخاذ 
رویکردی محتاطانه و بعضاً ضدفوتبالی، جریان مسابقه را کند کرد و اجازه نداد استقلال تهران 

با برنامه‌های هجومی خود به دروازه نزدیک شود.
استقلال خوزستان با تجمع پرتعداد بازیکنان در زمین خودی و اتلاف وقت در مقاطع مختلف، 
نه‌تنها فشار حملات استقلال را کاهش داد بلکه با اتکا به ضدحملات، به گل نیز رسید. این 
سبک بازی یادآور دیدار فصل گذشته دو تیم بود؛ جایی که استقلال خوزستان با هدایت 
بوژوویچ و گل بیفوما توانست استقلال تهران را شکست دهد. این بار هم شریفی نقش 
 همان بازیکن تأثیرگذار را ایفا کرد و با گل خود سه امتیاز ارزشمند را به حساب خوزستانی‌ها 

واریز کرد.
اگرچه استقلال در دقایقی توانست مالکیت توپ را در اختیار بگیرد، اما ساختار 
 دفاعی متراکم حریف و توقف‌های مکرر بازی، مانع از شکل‌گیری فرصت‌های جدی 

شد. 
این شکست نشان داد که استقلال همچنان در عبور از لایه‌های دفاعی تیم‌هایی که بازی بسته 
ارائه می‌دهند مشکل دارد و ساپینتو باید برای چنین مسابقاتی راه‌حل‌های مؤثرتری بیابد. 
به نوعی خلیفه، سرمربی کنونی استقلال خوزستان از روی دست بوژوویچ کپی برداشت تا 

دوباره استقلال را ببرد.

وقتی آقای گزارشگر خواب بود
گزارشگر دیدار استقلال خوزستان و استقلال تهران در ورزشگاه فولاد 
آره‌نا اهواز، عملکردی بسیار ضعیف و بدون تسلط بر جریان بازی 
داشت که موجب نارضایتی تماشاگران تلویزیونی شد. بزرگ‌ترین 
ضعف او در آغاز نیمه دوم رخ داد، جایی که گزارشگر کاملاً نسبت 
به تعویض‌های استقلال بی‌اطلاع بود و حتی حضور بازیکنانی مانند 
آسانی و سحرخیزان را در زمین تشخیص نداد. این موضوع باعث شد 
مخاطبان از طریق تلویزیون با سردرگمی مواجه شوند و احساس 
کنند گزارشگر نه تنها از اتفاقات بازی عقب مانده بلکه نسبت به 

ترکیب تیم‌ها نیز ناآگاه است.
این ناآگاهی در شرایطی رخ داد که وظیفه اصلی گزارشگر، انتقال دقیق 
و به‌موقع اطلاعات به مخاطب است تا تماشاگران از جریان بازی به 
خوبی مطلع باشند. غفلت از تعویض‌ها و عدم شناخت کافی از نفرات 
وارد شده، باعث کاهش کیفیت گزارش و ایجاد نارضایتی شد. چنین 
خطاهایی، نه تنها تصویر حرفه‌ای گزارشگر را خدشه‌دار می‌کند بلکه 
تجربه تماشای بازی را برای علاقه‌مندان ناخوشایند می‌سازد. برای 
ارتقای کیفیت برنامه‌های ورزشی، نیاز است گزارشگران با دقت و 
دانش بیشتری به وظایف خود عمل کنند و هماهنگی کامل با تیم فنی 
داشته باشند تا اطلاعات به‌روز و دقیق را به مخاطبان منتقل کنند.

وقت دوئل خوش‌اخلاق‌ها هم رسید
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توان برگزاری مسابقات پرهوادار را نداریم

13 ملی‌پوش دست سرمربی را بست

بازیکنانم با قلب‌شان بازی کردند

ضعف‌ها را برطرف خواهیم کرد

فقط یک تیم در زمین بازی کرد

 اسکوچیچ: ما
ساده‌لوح نیستیم

 VAR همرنگ: تصمیم
غیرقانونی بود

  ساپینتو در جنگ
با فیفادی

  خلیفه: وقت کشی
در برنامه ما نبود

 مورایس: از شکست
ناراحتیم


